
Službene novine Federacije BiH, broj11/07
Temeljem članka 35. stavak 3. Zakona o zdravstvenom osiguranju ("Službene novine Federacije BiH",
broj 30/97 i 7/02), Vlada Federacije Bosne i Hercegovine donosi

ODLUKU

O DOPUNAMA ODLUKE O UTVRĐIVANJU PRIORITETNIH VERTIKALNIH PROGRAMA
ZDRAVSTVENE ZAŠTITE OD INTERESA ZA FEDERACIJU BOSNE I HERCEGOVINE I PRIORITETNIH

NAJSLOŽENIJIH OBLIKA ZDRAVSTVENE ZAŠTITE IZ ODREĐENIH SPECIJALISTIČKIH
DJELATNOSTI KOJE ĆE SE PRUŽATI OSIGURANIM OSOBAMA NA TERITORIJU FEDERACIJE

BOSNE I HERCEGOVINE

I.

U Odluci o utvrđivanju prioritetnih vertikalnih programa zdravstvene zaštite od interesa za Federaciju
Bosne i Hercegovine i prioritetnih najsloženijih oblika zdravstvene zaštite iz određenih specijalističkih
djelatnosti koje će se pružati osiguranim osobama na teritoriju Federacije Bosne i Hercego- vine
("Službene novine Federacije BiH", broj 8/05), u točki IV, u poglavlju "4. Neurokirurgija'', iza točke 4.11.,
dodaje se nova točka 4.12., koja glasi:

"4.12. Neurokirurške operacije gama nožem"

U točki IV, u poglavlju "7. Transplantologija", iza točke 7.4., dodaje se nova točka 7.4a., koja glasi:

"7.4a. Transplantacija rožnjače

Kod pružanja zdravstvene usluge transplantacija rožnjače, financirat će se zdravstvene usluge tijekom
tretmana transplantacije u ovlaštenim zdravstvenim ustanovama u Federaciji.".

U točki IV, iza poglavlja 7., dodaje se novo poglavlje 8., koje glasi:

"8. Nuklearna medicina

Visokodozna terapija radioaktivnim jodom J-131

Ova terapija se odobrava osiguranim odraslim osobama, po prethodno pribavljenom mišljenju
onkološkog konzilija ovlaštenih zdravstvenih ustanova u Federaciji.".

II.

U točki V, stavak 3., mijenja se i glasi:



"Izuzetno od stavka 1. ove točke, u slučajevima liječenja bolesti i stanja iz dječije onkologije, operacija
složenijih urođenih srčanih mana kod djece i neurokirurških operacija gama nožem, koji se ne mogu
uspješno provesti u zdravstvenim ustanovama Federacije, dozvoljeno je pružanje zdravstvenih usluga
iz navedenih oblasti u ovlaštenim zdravstvenim ustanovama u inozemstvu, pod uvjetom da je Federalni
zavod zdravstvenog osiguranja i reosiguranja zaključio ugovor o pružanju usluga iz oblasti dječije
onkologije, operacija složenijih urođenih srčanih mana kod djece, odnosno neurokirurških operacija
gama nožem sa ovlaštenom zdravstvenom ustanovom iz inozemstva."

III.

Ova Odluka stupa na snagu narednog dana od dana objave u "Službenim novinama Federacije BiH".
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